EXERCICE  3ème
Equilibrer une équation bilan
 

 
Equilibrer les équations bilan suivantes :
 
 
C + O2          CO
 
N2 + H2             NH3
 
CuO + C           Cu + CO2
 
 
C3H8 + O2 

CO2 + H2O
 
Fe + Cl2  

FeCl2
 
N2 + O2 


NO2
 
Al + O2  

        Al2O3
 
 
H2S + O2 
  
H2O + S
 
Cu + O2 


Cu2O
 
NO + O2 
  
NO2
 
Fe3O4 + H2 

Fe + H2O
 
Fe + O2 


Fe3O4
 

 

Correction page suivante

Correction exercice :équilibrer des équations bilan

2 C + O2  

 2 CO
 
N2 + 3 H2 

  2 NH3
 
2 CuO + C 


2 Cu + CO2
 
 

C3H8 + 5O2 


3CO2 + 4H2O
 
Fe + Cl2 



FeCl2  déjà équilibré
 
N2 + 2O2 

 2NO2
 
4Al + 3 O2 

 2Al2O3  
 
2H2S + O2 

 2 H2O +2 S

4Cu +O2 

 2Cu2O
 

2NO + O2 

 2NO2
 
Fe3O4 + 4H2 

     3Fe + 4H2O (on commence par le Fe puis O puis H )
 
3Fe + 2O2 

Fe3O4
